

有一种生活叫怀柔

御食园新春市集火热



▲近日,御食园新春年货市集开启,京味儿小吃、肉制品、宫廷糕点、坚果等400余种食品为市民提供丰富的年货选择。同时,现场还准备了京城十三绝、小吃京八件、北京烤鸭、山水怀柔、怀柔甘栗等50余种礼盒、礼袋供市民选购。除线下销售,消费者也可登录微信商城线上购买御食园小吃。年货节期间御食园公司还在怀柔本地生活、京郊探店、京北大搜索、怀柔甄选、御食园官方旗舰店等抖音账号上进行直播售卖。  
高乐摄 胡乃文

年货供应充足



▲区商务局引导区内重点大型商超结合节日特点和市场趋势销售应景商品,不仅设立新年装饰专区,店内还摆满了各式各样的礼盒,商品储备充足、节日氛围浓厚。据了解,区内5家重点企业门店储存肉、蛋、菜等生活必需品日均在25万公斤左右,满足节日期间市民消费需求。  
高乐摄 张德荣文

小碗梨礼盒受追捧



▲在红螺食品年货大集上,北京可农农副产品销售专业合作社精心准备了小碗梨的散装和礼盒装。小碗梨采用产自怀柔河口村的红肖梨鲜果进行深加工而成,梨汁清甜,梨肉软糯又不失脆爽。开罐即食的包装,既解决了吃梨不便,还方便携带,无论是在家中、办公室还是外出游玩,都能随时享受这份甜蜜。  
高乐摄 喻如妍文



▲2025年红螺寺第31届春节祈福游园会将于正月初一至初六举行。本次游园会以“福文化”为主题进行环境布置,宫灯、彩灯、串灯、福牌和各种吉祥元素巧妙搭配,勾勒出一幅吉祥景象。届时,游客可现场体验传统福文化、观非遗展示、赏美食、赏民俗表演、参与互动类主题活动。  
卜向东摄 张译丹文

苇店村拍全家福庆新春



▲日前,渤海镇苇店村驻村党支部第一书记马红光在村委会活动室摆上了红色的幕布及补光灯等拍照设备,给村民拍摄蛇年全家福。据悉,该村一共有212户400余人,拍全家福的消息在微信群中发布后,村民们纷纷前来拍照,不能到场的村民还预约了上门服务。此次拍摄将持续至除夕当天。  
高乐摄 王明月文

怀北冰灯节引爆旅游热



▲近日,怀北首届冰灯节举办,近3000平方米的冰雕体验馆内不仅有蔚田长城、会展中心、日出东方酒店等怀柔地标造型冰雕,还有精心雕琢的爱斯基摩小屋、冰滑梯等冰雕作品。游玩之余,游客还可在冰咖啡厅品尝一杯浓香热饮,在企鹅小屋邂逅可爱的极地企鹅,尽享冰雪乐趣。  
高乐摄 蒋嘉琦文



泉河街道书法迎新

▲日前,2025年怀柔区第35届群众艺术节暨第二届宝山味道“晒年节”在宝山镇稻田景观大街举办。本次活动以冰雪为主题,“听年戏·唱响新春”的经典评剧与国粹京剧共同点燃冬日里的每一份激情与梦想;“品年味·儿时记忆”中内蒙古手抓羊肉的豪迈、怀柔美食的韵味等,共同编织成一幅幅色香味俱全的美食地图;“寻年俗·非遗风华”则将非遗文化与传统民俗完美融合;“想年趣·冰雪奇缘”让游客体验滑雪圈疾驰的快感,迷宫探险的挑战。  
宝山镇供图 喻如妍文

▲近日,泉河街道航天工程大学社区开展迎新活动,社区书法爱好者、退役军人及军嫂齐聚一堂,挥毫泼墨,为居民们书写对联和福字,社区的小小书法爱好者也积极参与其中。春联和福字不仅承载着美好的祝福,更传递了军民之间的深厚情谊。  
高乐 摄文



小年夜华灯初上

▲日前,2025年怀柔区第35届群众艺术节暨第二届宝山味道“晒年节”在宝山镇稻田景观大街举办。本次活动以冰雪为主题,“听年戏·唱响新春”的经典评剧与国粹京剧共同点燃冬日里的每一份激情与梦想;“品年味·儿时记忆”中内蒙古手抓羊肉的豪迈、怀柔美食的韵味等,共同编织成一幅幅色香味俱全的美食地图;“寻年俗·非遗风华”则将非遗文化与传统民俗完美融合;“想年趣·冰雪奇缘”让游客体验滑雪圈疾驰的快感,迷宫探险的挑战。  
宝山镇供图 喻如妍文